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Chambers Europe 2026: ROWAN LEGAL je
nově na špičce v compliance, právu TMT
dominuje už deset let
Advokátní kancelář ROWAN LEGAL zaznamenala v letošním žebříčku Chambers Europe 2026
výrazný úspěch v oblasti compliance, kde se nově posunula do nejvyššího Bandu 1. Silnou odbornou
pozici zároveň potvrdila i v dalších klíčových specializacích, včetně TMT, soutěžního práva, řešení
sporů, daňového práva, energetických projektů a práva duševního vlastnictví. V individuálních
kategoriích uspěli Josef Donát, Michal Nulíček, Vilém Podešva, Miloš Olík, Vladimír Hejduk a Jan
Tomíšek. Nově byl oceněn Jiří Mňuk v kategorii Up and Coming.

Nejviditelnějšího  posunu  ROWAN  LEGAL  dosáhla  v  oblasti  compliance,  kde  se  posunula  do
nejvyššího Bandu 1. Jde o potvrzení vzestupného trendu z minulých let i priority, kterou kancelář
této problematice přikládá. Vysokého umístění dosáhla také v dalších kategoriích, včetně soutěžního
práva a agendy řešení sporů (Band 2). Za evropskou špičku je považována rovněž v právu duševního
vlastnictví, energetických projektech a daňovém právu (Band 3). V neposlední řadě kancelář již po
desáté obhájila nejvyšší umístění v Bandu 1 ve své profilové specializaci, právu TMT (technologie,
média, telekomunikace).

„Posun do Bandu 1  v  kategorii  compliance je  potvrzením,  že  energie,  kterou této  specializaci
dlouhodobě a systematicky věnujeme, přináší výsledky. Pro klienty jde dnes o zásadní téma, protože
zdaleka nejde jen o plnění formálních povinností, ale o celkové nastavení interního fungování, včetně
řízení rizik, a to i těch reputačních. Těší mě, že klienti tento přístup oceňují a že si našich služeb váží
právě pro jejich vysoký odborný standard i důraz na praktickou využitelnost,“  komentuje letošní
výsledky Michal Nulíček, partner ROWAN LEGAL a vedoucí týmu compliance.

V  rámci  hodnocení  Chambers  Europe  se  každoročně  vysoce  umisťují  i  jednotliví  představitelé
kanceláře, letos konkrétně devět z nich. Výše zmíněnou agendu compliance reprezentují hned dva
odborníci:  partner Michal Nulíček (Band 1) a seniorní advokátka Anna Cervanová (Associate to
Watch). Partner Vilém Podešva, který byl loni poprvé zařazen do Bandu 3 v oblasti soutěžního práva,
se letos posunul do Bandu 2 a navíc k tomu přidal ještě Band 3 v energetických projektech.

„Posun  do  vyšší  kategorie  vnímám především  jako  ocenění  dlouhodobé  práce  našeho  týmu  a
projektů, na kterých jsme v posledních letech pracovali. Soutěžní právo je dynamická a často velmi
náročná oblast, ve které rozhodují detaily, strategické myšlení a dlouhodobé zkušenosti. O to více mě
těší, že se nám daří dlouhodobě obstát v mezinárodním srovnání. Velmi si vážím také toho, že se
naše práce nově promítla i do hodnocení v oblasti energetických projektů, která je dnes jedním z
nejrychleji se rozvíjejících sektorů práva,“ uvedl partner Vilém Podešva.

Novinkou je zařazení advokáta Jiřího Mňuka do kategorie Up and Coming v segmentu soutěžního
práva. Ta zahrnuje odborníky, kteří si rychle budují silnou reputaci a patří k výrazným rostoucím
osobnostem ve svých oborech.

V segmentu práva TMT byla opět oceněna trojice klíčových partnerů kanceláře: Josef Donát (Band



1), Michal Nulíček (Band 2) a Jan Tomíšek (Band 3). Pozici v Bandu 3 v daňovém právu obhájil také
daňový specialista Vladimír Hejduk. Mezinárodně uznávaný odborník Miloš Olík, který letos již byl
oceněn v rámci žebříčku Chambers Europe, byl zařazen do Bandu 4 v oblasti řešení sporů a zároveň
opět obhájil pozice v kategoriích DR Arbitration Counsel a DR Most in Demand Arbitrators, v obou
případech v Bandu 2.

Renomovaná britská společnost Chambers and Partners každoročně vydává dva prestižní žebříčky,
které patří k nejrespektovanějším právním ratingům na světě. Jejich autorita stojí především na
odborném  posouzení  hodnotitelů  a  důsledné  metodice,  která  klade  velký  důraz  na  klientskou
zkušenost  i  zpětnou  vazbu  trhu,  včetně  vyjádření  konkurenčních  advokátních  kanceláří.  Takto
získané podklady jsou následně detailně analyzovány.

Advokátní kancelář ROWAN LEGAL se v těchto žebříčcích pravidelně řadí mezi přední evropské
kanceláře. Na trhu působí již více než 35 let a ve svých kancelářích v Praze a Brně zaměstnává přes
100 právníků. Mezi její klienty patří významné tuzemské firmy, mezinárodní skupiny, veřejnoprávní
instituce i jednotlivci. Díky síti partnerských advokátních kanceláří poskytuje špičkové právní služby
ve více než 100 zemích světa. Je také exkluzivním členem globální sítě MULTILAW a zakládajícím
členem aliance Horizons Alliance, která pokrývá region střední a východní Evropy.
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